



3 стр.

9 октября 2020 года, пятница, № 40 (4923)

ТРУДОВАЯ вахта



12+

Газета
коллектива
АО «Серовский
механический
завод».
Год издания
70-й

Осеннее очарование для глаз



«Взглянет на меня «ковид» – и от страха убежит», – подписала свой рукотворный «оберег» ветеран цеха 9 Валентина Васильевна Садовникова. Она еще и стихотворение сочинила, посвященное этой нежданно-негаданно свалившейся на всех нас напасти. Заводские пенсионеры за время пандемии научились смотреть на ситуацию с юмором. А в том, что любовь к родному предприятию у них с годами только крепчает, смогла убедиться и наша газета, побывав 30 сентября в заводском совете ветеранов.

Выставка прикладного творчества собрала здесь поистине уникальных мастеров. Причем, свои работы принесли не только бывшие работники нашего предприятия, но и труженицы швейного цеха, а также школьники.

– Красота да и только! – удивлялся, обходя экспонаты, и.о. начальника отдела по связям с общественностью и быту Сергей Мингалиевич Минibaев. – А похожие коврики я тоже когда-то вязал своими руками.

Вязанные крючком разноцветные половички, которые принесла на выставку ветеран цеха 45 Вера Ивановна Орлова, смотрелись весьма привлекательно среди изобилия поделок. А от ее картин, выполненных в технике алмазной мозаики, невозможно было оторвать глаз.

(Окончание на стр. 2)

Механики – городу!

Весенний и осенний сезоны традиционно характеризуются участием работников Серовского механического завода в санитарной уборке улиц нашего города.

В этом году постановлением администрации Серовского городского округа сроки уборки определены с 28 сентября по 16 октября. За это время предприятия и учреждения должны привести в порядок закрепленные за ними территории. При этом особое внимание, помимо сбора листвы, рекомендуется уделить обочинам дорог, очистить их от накопившегося слоя грязи. Город должен встретить зиму чистым и опрятным.

Наше предприятие убирало улицы с 1 по 9 октября. Некоторые подразделения, например, работники заводоуправления, решили не откладывать дело в долгий ящик, воспользовавшись пока еще благоприятными погодными условиями, и вышли со всем инвентарём на улицы уже 1 октября. Цехи сами определяли сроки уборки в рамках заданного интервала – с учетом производственной обстановки. В конце срока прием закрепленных за заводом территорий был сдан санитарной комиссии города.



Директор читает «Трудовую вахту».

А ВЫ?

Генеральный директор завода Александр Александрович Никитин читает заводскую газету, что называется, от корки и до корки. А вы ещё не оформили подписку на «Трудовую вахту» на 2021 год? Тогда ждём вас в редакции газеты. Механики, как обычно, могут оформить абонемент на «Трудовую вахту» в счёт заработной платы.

Цены на 2021 год

507 рублей 36 копеек – на 12 месяцев с доставкой на дом до почтового ящика;

466 рублей 56 копеек – на 12 месяцев до востребования (с получением в почтовом отделении);

400 рублей – с получением на заводе (в своем цехе, в канцелярии заводоуправления, в редакции газеты);

250 рублей – неработающим ветеранам газета будет приходить на дом по прежней цене – за половину стоимости.



Прививкам уже 250 лет

Действительно, прививки в нашей стране делают уже свыше четверти тысячелетия. И более верного способа, чтобы обезопасить себя от такого серьезного заболевания, как грипп, еще не изобретено.

– Один из самых эффективных способов минимизировать риск заражения гриппом – поставить прививку, которая входит в Национальный календарь профилактических прививок России. Но работники механического завода почему-то не торопятся это делать, – говорит заведующая заводской медсанчастью Юлия Пономарева. – Вакцинироваться от гриппа следует ещё и потому, что в случае одновременного заражения с коронавирусом последствия от заболеваний, если отсутствует прививка, будут значительно тяжелее.

В заводской медсанчасти в наличии имеются два вида вакцин: Флю-М и Социгрипп – поставить можно любую. Причем, прививка труженикам механического завода делается бесплатно. Эффективность данных вакцин проверена в прошлые сезоны. Все они содержат «очищенные» антигены четырех штаммов, рекомендованных ВОЗ. Побочные эффекты от вакцинации исключены. Поэтому срочно – на прививку!



Производство

Главное –
люди!

«Прорывные» мероприятия в цехе 9 принесли нашему предприятию новых тружеников-отличников. Специалисты из заводоуправления и цехов ответственно подошли к освоению новых для себя обязанностей. Каждый понимает, что именно его вклад в общее дело поможет подразделению справиться с этим напряжённым периодом.

Ответственностью и скоростью выполнения производственных задач зарекомендовали себя заместитель начальника отдела сбыта Павел Овчинников и специалист бюро инструментального хозяйства Иван Тренихин. Не отстал от передовиков и слабый пол – шлифовщица абразивного круга, направленные из цеха 45, Юлия Шувалова и Марина Сыропятова отлично проявили себя на одной из операций.

Новые автоматизированные линии «Униматик» успешно освоили инженер-технолог технологической службы Андрей Мельчаков и заместитель начальника службы развития Андрей Лямин. Ещё один представитель службы развития – ведущий специалист Владимир Барбаков – отличился на другой операции.

Говоря о помощи направленных специалистов, нельзя не сказать, что «коренные» работники цеха работают так же – не жалея сил и времени. Встал за станок мастер механического участка Никита Тихонов. Многие операторы станков с ПУ выходят на смену в выходные дни, например, Владислав Чесников и Артём Гематдинов.

Начальник цеха Станислав Наймушин отмечает, что вверенный ему коллектив прикладывает все усилия для выполнения столь необходимого для нашего предприятия заказа ДК-127:

– Несмотря на физическую тяжесть заготовок, из-за которых люди порою «срывают» спины, на множество возникающих в процессе работы вопросов (так как изделия для нас новые), абсолютно все занятые в производстве – как работники цеха, так и привлеченные специалисты – выкладываются в полную силу, стараются выполнить свою работу качественно и с опережением сроков. Я благодарю наш замечательный коллектив за такую самоотверженную помощь и взаимоподдержку!

Заместитель начальника производственно диспетчерского отдела Олег Соловей тоже выражает благодарность всем труженикам Серовского механического завода, которые заняты на производстве этого серьезного заказа:

– Механики – молодцы! Если производство требует, то заводчане выкладываются на сто процентов и никогда не считаются с личным временем. Спасибо им!

Хочу отметить, что подобное изделие мы раньше делали в рамках опытно-конструкторских работ, но гораздо меньше по объемам. ДК-127 отличается еще и своей громоздкостью, это достаточно объемные и тяжелые детали. Сдача партий идет в разные сроки. Этим же заказом нам предстоит заниматься и в 2021 году. Так что времени на передышку у нас нет.

Марина БАЛАГУРА,
Ирина АНДРЕЕВА

В заводском совете ветеранов

Осеннее очарование для глаз



(Окончание. Начало на стр. 1)

Вот по белоснежным салфеточкам, связанным крючком руками Галины Дмитриевны Молокоедовой, плывут прекрасные лебеди. А тут – вязаные художества, что и в быту пригодятся, Лидии Васильевны Протасовой, вышивка крестиком Галины Александровны Домрачевой. Рядом – искусные работы из дерева Александра Леонидовича Ратновского – о самобытном мастере мы даже отдельный материал писали в газете. Здесь и «Водопад из ракушек», который смастерила Татьяна Семеновна Кирпикова.

Нынче 50 лет, как Татьяна Семеновна связала свою жизнь с Серовским механическим. Будучи на пенсии, продолжает работать на заводской лыжной базе «Снежинка». Ветеран принесла и замечательные рисунки своего 11-летнего внука.

– Филипп нынче поступил в художественную школу. В прошлом году хотел, да не взяли – мал еще был, – рассказала она. – Рисует он давно,

темы его работ разные. Говорит, что очень нравится создавать портреты.

Эта выставка проходит после Дня машиностроителя – главного праздника всех механиков. Я от всей души поздравляю заводчан с прошедшим профессиональным праздником! Очень люблю свой завод, родную «Снежинку». Душою остаюсь всегда с заводом!

К слову, нынче в заводской выставке прикладного творчества приняли участие восемь детей. Как говорится, приняли эстафету от своих родных. В их числе Дарья Ягжина, Ярик Зонов, Ярослава Проузина, Ксюша Федорова, Ирина Кузнецова, а также Наталья, Дарья и Кира Городиловы.

– Мои любимые и хорошие! – обратилась к ветеранам Тамара Васильевна Свиридова. – В нашем совете недаром всегда висит плакат со словами «Здесь вас ждут!». Мы действительно всегда вам рады. Стараемся делать всё, чтобы вы по-прежнему оставались

с коллективом завода, чувствовали себя нужными, рассказывали, чем занимаетесь в свободное время.

В этом году нашей выставке рукоделия исполняется пять лет, а выставке цветов и плодов, которую мы проводили в августе, – уже десять. И вновь, как и в былые годы, разнообразие представленных экспонатов поражает! Все вы – настоящие мастера, талантливые, любящие красоту. А ваши работы – истинное осеннее очарование для глаз!

Отдельной строкой хочется сказать о мастерицах швейного цеха. Поражают взор ковровая вышивка и связанные крючком пупсы Елены Гуровских. Завораживают панно из дерева и изделия из газетных трубочек Али Нафиковой. Никто из присутствующих не прошел мимо машинной вышивки портрета Президента В.В.Путина и герба России в исполнении Марины Еремевой – все сфотографировались рядом.

– Не перестаю удивляться тому, какие у нас талант-

ливые люди! – сказал при подведении итогов и поощрении всех участников выставки Сергей Мингалиевич Минибаев. – Когда шел сюда, был готов удивиться и поразиться поделкам. Но, честно говоря, то, что увидел, превзошло все мои ожидания.

Можно взять любую работу и убедиться, что человек вложил в нее всю свою душу, весь свой талант обращения с материалом и инструментом. Спасибо, дорогие механики и ветераны, за то, что остаетесь такими неравнодушными, щедро делитесь с другими своим творчеством. Это помогает жить дальше, причем, жить – интересно!

Ирина АНДРЕЕВА
Снимки Ларисы ТРЯКИНОЙ

Крысы год всех огорчил:
Планету вирус посетил.
Люди, ясно, в шоке были,
Из дома реже выходили,
Рукопожатья прекратили,
Гостей к себе не приглашали,
Родных, друзей не навещали.
Почаще руки с мылом мыли
И антисептики купили.
Результат не так уж плох,
Но скорей бы вирус содох!
Мы ж без дела не сидели -
Смастерили, что сумели.
Спасибо, пресса есть у нас,
Собрала нас здесь сейчас.
А «ковид» нам нипочем -
Все на выставку идём.
Председатель дорогой,
Рады встрече мы с тобой!
Оцените мастер-класс
И порауйтесь за нас!
Валентина САДОВНИКОВА,
ветеран цеха 9



Официальный отдел

В канун Дня машиностроителя вышел приказ генерального директора Серовского механического завода о премировании передовых тружеников нашего предприятия к профессиональному празднику.

Награждена Почётной грамотой ГК «Ростех» мастер бюро инструментального хозяйства механического цеха 14 Е.В.Полянская.

Почётной грамотой АО «Технодинамика» – управляющей организацией АО «НПК «Техмаш» отмечен заместитель начальника транспортно-заготовительного цеха 16 А.В.Боев.

Вручены Благодарственные письма АО «Технодинамика» - управляющей организации АО «НПК «Техмаш» главному редактору газеты «Трудовая вахта» отдела по связям с общественностью и быту И.В.Андреевой и водителю автомобиля транспортно-заготовительного цеха 16 А.И.Лепкову.

Награждены Благодарственным письмом губернатора Свердловской

Награды за труд

области комплектовщик изделий и инструмента механического цеха 14 А.Н. Бардышева и старший лаборант химического анализа службы охраны труда О.В.Белюсова.

Благодарственным письмом Министерства промышленности и науки Свердловской области отмечены маляр ремонтно-строительного участка Н.П.Миннбаева, ведущий инженер-программист отдела АСУП А.В.Одинцов, мастер участка цеха 9 Н.В.Акуратова и заместитель начальника механического цеха 14 по оборудованию и техническим вопросам А.И.Талушкин.

Благодарственным письмом Законодательного Собрания Свердловской области вручены ведущему инженеру по нормированию труда ООТиУП Е.А.Астраханцевой, ведущему специалисту отдела материально-технического снабжения Т.А.Авхадиевой и электромонтеру по ремонту и обслуживанию электрооборудования кузнечно-прессового цеха 1 М.С.Лимонову.

Награждена Почётной грамотой главы Серовского городского округа ин-

женер по метрологии отдела технического контроля и метрологии Ю.Н.Сибгатуллина.

Почётной грамоты Думы Серовского городского округа удостоены юриконсульт юридического отдела Е.И.Артёменко, начальник юридического отдела А.Е.Благов и и.о.начальника отдела по связям с общественностью и быту С.М.Минибаев.

Награждены Благодарственным письмом Администрации Серовского городского округа ведущий специалист главной бухгалтерии А.С.Кошарина, начальник бюро по обслуживанию станков с ЧПУ цеха 9 А.Н.Мурин и контролер кузнечно-прессовых работ ОТ-КиМ Н.В.Носкова.

Почётной грамотой Союза предприятий оборонных отраслей промышленности отмечены начальник отдела АСУП М.В.Турунцев, мастер инструментального хозяйства О.А.Векшина и штамповщик цеха 9 С.В.Зыкова, заместитель начальника финансового отдела Е.А.Каторгина.

(Окончание на стр. 3)

По следам праздника

В профессиональный праздник, День машиностроителя, звание «Почётный ветеран завода» было присвоено трём механикам – ведущему специалисту службы развития предприятия А.В.Смишко, оператору станков с ПУ механического цеха 14 А.А.Шеферу и старшему контролёру ОТКиМ О.А.Поповой.

Пополнение в гвардии «Почётных ветеранов завода»



Анатолий Васильевич СМИШКО

В «трудо­вой» – одна запись

«Думал отработать три года и уехать, а остался здесь навсегда». На Серовский механический завод А.В.Смишко попал по распределению после окончания Ярославского политехнического института. Это было в 1978 году.

– Так что в моей трудовой книжке стоит единственная запись с перерывом в два года армии, которую тоже прошел в Серовской воинской части, – делится Анатолий Васильевич.

Трудился инженером-техноло-

гом в цехе 3. Вскоре по распределению на завод устроилась и будущая супруга – Елена Васильевна.

Работоспособность и инициативность способствовали назначению Смишко начальником бюро технического контроля, затем заместителем начальника по подготовке производства механического цеха. Работая в этой должности, он технически грамотно решал вопросы по выполнению плана, прекрасно разбирался в техпроцессах обработки изделий, работал над снижением брака, улучшением условий труда.

В 2003 году Анатолий Васильевич был переведен в коммер-

ческую службу заводоуправления на должность заместителя начальника отдела маркетинга по перспективному развитию, где занимался поиском и продвижением новых видов продукции, а также расширением рынков сбыта. С 2008-го он трудится в коллективе службы развития предприятия.

Среди его наград – Почетная грамота Российского агентства боеприпасов, Почетная грамота Министерства промышленности Свердловской области, Почетная грамота Губернатора Свердловской области, звание «Почетный машиностроитель».



Александр Андреевич ШЕФЕР

торого он становился трижды.

– Молодёжь о таком и не слыхивала, наверно, – рассказывает Александр Андреевич. – В советское время на нашем заводе проводились соревнования профмастерства среди токарей на приз имени многостаночника Павла Панавидина. Позднее мне выпала большая честь открыть памятную плиту с барельефом знатного многостаночника, который в годы войны работал в цехе, где тружусь и я.

Помимо госзаказов, за сорок лет работы на заводе А.А.Шефером освоено производство более 250 новых изделий для нефтяной и горнорудной отраслей. При этом, как подчеркива-

ют контролеры, его детали – высокого качества, принимаются с первого предъявления.

К слову, и характер у Шефера – золотой, говорят его коллеги. А это тоже по нынешним временам дефицитное качество.

И мы, контролёры, стоим на страже качества продукции с маркой Серовского механического.

Желаю нашему заводу дальнейшего процветания, а каждому из механиков – здоровья, счастья, любви, семейного достатка и, конечно же, эффективной работы!

Ирина АНДРЕЕВА
Снимки Ларисы ТРЯКИНОЙ

начале своего трудового пути на предприятии.

Прошёл всю производственную цепочку по изготовлению 44-го заказа, временами заменял на других операциях товарищей. Поэтому когда предложили попробовать себя в роли многостаночника, не растерялся и – встал сразу за четыре станка. В первый же год работы, по итогам трудового соревнования, ему было присвоено звание «Лучший по своей профессии», потом шесть раз он становился «Лучшим многостаночником завода».

Особое место среди его званий и наград занимает «Золотой резец», обладателем ко-

образование получила по специальности «техник-технолог».

– И вот уже больше сорока лет с Серовским механическим – даже не верится! – говорит Ольга Алексеевна. – Благодарна заводу за всё! Завод меняется, строятся новые цехи, приходят молодёжь, появляются новые заказы и потребители.

«Смолоду прикипела к заводу»

Так говорит о себе Ольга Алексеевна Попова. Родом из Краснотурьинска, она вместе с подругами приехала поступать на контролёра станочных и слесарных работ. Поработала на заводе и поняла, что никуда отсюда уезжать и не хочет. Позднее и высшее



Ольга Алексеевна ПОПОВА

Официальный отдел

Награды за труд

(Окончание. Начало на стр. 2)

Звание «Почетный ветеран завода» присвоено старшему контролеру ОТКиМ О.А.Поповой, ведущему специалисту службы развития предприятия А.В.Смишко и оператору станков с ПУ механического цеха 14 А.А.Шеферу.

Награждены Почетной грамотой администрации предприятия и профсоюзного комитета термист С.А.Кобылянов, кузнец на молотах и прессах В.А.Багаряков, мастер И.В.Пономарева, кузнец-штамповщик Е.Н.Рудаков и слесарь-ремонтник кузнечно-прессового цеха 1 Ф.Ю.Рудаков; мастер компрессорной станции Ф.А.Благинин, шлифовщица Е.А.Малькова, монтажник санитарно-технических систем и оборудования Л.И.Янаки, монтажник технологического оборудования и связанных с ним конструкций В.Н.Овечкин, грузчик А.Ю.Постников и термист на установке ТВЧ ремонтно-инструментального цеха 45 Е.А.Семина; токарь И.П.Иванов, оператор станков с ПУ И.Б.Назарько и заместитель начальника цеха 9 по производству С.В.Евтюшин; уборщик производственных

помещений С.И.Лищук, чистильщик металла, отливок, изделий и деталей Ю.Д.Савосин, токари М.Н.Конаев, Е.Н.Еловский и экономист по труду механического цеха 14 Ю.С.Метелина; швея цеха пошива рабочей одежды Е.А.Жарких; старший водитель автомобиля пожарной части службы по ГОиЧС О.А.Мустафин; начальник бюро металлургического производства технологической службы заводоуправления Е.А.Ахманаева; ведущий специалист производственно-диспетчерского отдела заводоуправления О.А.Сидикова; наладчик контрольно-измерительных приборов и автоматики технической службы заводоуправления С.Г.Будин; уборщица служебных помещений отдела по связям с общественностью и быту заводоуправления Н.С.Тренихина; ведущий специалист отдела сбыта заводоуправления М.П.Руднева и оператор диспетчерской службы транспортно-заготовительного цеха 16 Е.В.Кочетова.

На заводскую Доску Почета занесены портреты техника-технолога Л.В.Кечиной, распределителя работ Н.В.Шаповской,

электромонтера по ремонту и обслуживанию электрооборудования О.И.Сергеева и начальника теплохозяйства и коммуникаций ремонтно-инструментального цеха 45 А.Ю.Магасумова; маляра М.С.Кулешовой, начальника участка Н.А.Кузьменко, операторов станков с ПУ Е.А.Веселовой и Н.А.Валиулина, токаря А.В.Швецова и станочницы деревообрабатывающих станков механического цеха 14 О.П.Мирановой; наладчика станков и манипуляторов с программным управлением цеха 9 А.Ф.Руфа; подсобного рабочего РСУ технической службы П.П.Шакурина; контролеров станочных и слесарных работ Я.В.Поликарновой и И.А.Козловой, дефектоскописта по магнитному и ультразвуковому контролю ОТКиМ И.В.Шиховой; начальника бюро отдела по связям с общественностью и быту А.А.Шумской; контролера на КПП группы безопасности заводоуправления С.М.Полевой; уборщица служебных помещений отдела по связям с общественностью и быту Ю.Н.Вятчиной и Н.В.Снегиревой; ведущего специалиста производственно-диспетчерского отдела заводоуправления Д.А.Благодирова и ведущего специалиста ОМТС заводоуправления Д.В.Комарова.

дата в истории завода

8 октября 1999 года

подшефная Серовскому механическому заводу школа 1 отпраздновала свой 25-летний юбилей.

Вопрос «Трудовой вахте»

Без маски – никуда?

«Из-за роста заболеваемости COVID-19 в Свердловской области теперь никуда нельзя ходить без маски?».

Николай А.

Согласно указу губернатора, который вступил в силу с 6 октября, на территории Свердловской области не допускается посещение жителями общественных мест, являющихся закрытыми пространствами или помещениями, в том числе общественного транспорта, без защитных масок. На собственников помещений, предназначенных для продажи товаров, оказания услуг, выполнения работ, налагается обязанность – не допускать посетителей без защитных масок.

С 7 октября, согласно приказу генерального директора, вход на территорию механического завода через проходные ПАО «Надеждинский металлургический завод» и АО «Серовский механический завод» осуществляется строго в средствах индивидуальной защиты органов дыхания.

Хочу в молодёжный парламент

«Слышал, что стартовал конкурсный отбор кандидатов в члены Общественной молодежной палаты Серовского городского округа VI созыва. Я работаю на механическом заводе и хотел бы принести пользу не только предприятию, но и городу. Как попасть в молодежный парламент?».

Алексей С.

На основании решения Думы Серовского городского округа от 29.09.2020 г. № 275 объявлен конкурсный отбор кандидатов в члены Общественной молодежной палаты при Думе Серовского городского округа.

Кандидаты (гражданин Российской Федерации в возрасте от 14 до 35 лет, постоянно проживающий на территории Серовского городского округа), желающие участвовать в конкурсном отборе, обязаны представить:

- анкету утвержденного образца;
- эссе на тему «Наиболее значимые проблемы молодежи нашего муниципального образования и возможные пути их решения» (от 2500 до 5000 знаков с пробелами);
- две цветные фотографии 3 x 4;
- решение о выдвижении кандидатуры, утвержденное местным отделением политической партии, общественной организацией, учебным заведением и т.п.;
- рекомендации политических и общественных деятелей и организаций в произвольной форме (при наличии);
- согласие на обработку персональных данных.

Весь пакет материалов необходимо представить до 23 октября (включительно) в МБУ «Дом молодежи» (ул. Льва Толстого, 30), тел. 8(34385) 9-83-40 или отправить на e-mail: mbudmserov@gmail.com. По указанному телефону и электронной почте также можно получить подробную информацию о конкурсном отборе и деятельности молодежного парламента.

Подготовила Ирина АНДРЕЕВА

Наш город – наш дом

«Не забирайте наш последний природный уголок в угоду автомобилистам!»



С таким криком души жители домов №4 и №7 по ул. Рабочей Молодежи, а также других близлежащих домов недавно обратились в Думу Серовского городского округа.

Они с возмущением узнали о планах администрации открыть проезжую часть между их домами, где в данное время расположен радующий всю округу называемый в народе Сиреневый бульвар, представляющий собой пешеходную зону и сквер. Сотни людей – дети, мамы с колясками, пожилые люди – ежедневно следуют по этому маршруту или просто гуляют, отдыхают. Жители, осознавая, что все это исчезнет во благо автомобилистам, создали общественное объединение «СПАСЕМ БУЛЬВАР» и уже собрали в свою поддержку 840 подписей. Среди инициативных, неравнодушных жителей – ведущий инженер по нормированию труда ООТиУП Инна Агафонова.

Инна АГАФОНОВА,
ведущий инженер по нормированию труда ООТиУП:

«Я живу в этом густонаселенном районе с самого детства. И этот бульвар – единственное место, где среди зеленых деревьев, вдали от городского шума, загазованности, мы могли погулять, безопасно пройти до школы, что сейчас важно и для моих детей, и для всей местной детворы. И вместо того, чтобы властям дополнительно облагородить этот уголок, вдруг принято решение об открытии рядом проезжей части, что нарушит целостность досуговой зоны. Хотя автомобилисты, я считаю, и так у нас не обижены, что не сказать о простых пешеходах, которым сейчас и гулять-то негде в городе. Понимая это, нас очень активно поддерживают серовчане (и наши заводчане, спасибо им!) – даже те, которые живут в других районах. Общими силами мы непременно хотим добиться, чтобы сохранили наш Сиреневый бульвар – для нас и нашего будущего поколения».



Отметим, что на недавнем заседании Думы СГО председатель Альберт Юсупов довел обращение до сведения всех депутатов и поручил его рассмотреть на заседании комиссии по социальной политике, пригласив архитектурно-градостроительный совет и представителей объединения «Спасем бульвар». О принятом решении мы сообщим в следующих выпусках газеты.

Нина АРХИНОС, заместитель начальника ОСОиБ

Общие итоги заседания Думы Серовского городского округа

На заседании Думы Серовского городского округа 29 сентября рассмотрели много важных вопросов. В частности, депутатами была заслушана и принята к сведению информация об итогах социально-экономического развития округа за первое полугодие 2020 года. Также был рассмотрен и утвержден проект решения по уточнению бюджета округа на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов.

Далее народные избранники рассмотрели вопросы о приведении в соответствие с действующим законо-

дательством нормативных правовых актов – изменения коснулись документов градостроительного проектирования, Устава СГО, решения Думы о предоставлении мер имущественной поддержки юридическим лицам и ИП, пострадавшим в условиях пандемии коронавируса и других.

Речь шла и об объявлении конкурсного набора в Общественную молодежную палату шестого созыва – в связи с окончанием срока полномочий пятого созыва. Всего утверждено пять кандидатов.

В финале заседания в связи с

празднованием Дня машиностроителя были вручены почетные грамоты нашим механикам – председателю профсоюзного комитета Елене Артеменко, и.о. начальника ОСОиБ, депутату Думы СГО Сергею Минибаеву. Также за большой вклад в обеспечение избирательных прав граждан РФ Почетной грамотой награжден начальник юридического отдела Александр Благов.

Вся подробная информация и принятые решения размещены на официальном сайте Думы Серовского городского округа.

логовом органе. По окончании календарного года, в котором были произведены расходы на обучение, социальный вычет может быть предоставлен налоговой инспекцией по месту вашего жительства. Для этого налогоплательщику необходимо заполнить налоговую декларацию (по форме 3-НДФЛ) и представить ее и копии подтверждающих документов в налоговый орган по месту жительства.

Получение вычета у работодателя. Социальный вычет можно получить и до окончания налогового периода, в котором произведены расходы на обучение, при обращении к работодателю, предварительно подтвердив это право в налоговом органе. Для этого налогопла-

тельщику необходимо представить в налоговый орган по месту жительства заявление на получение уведомления о праве на социальный вычет с приложением копий подтверждающих документов. По истечении 30 дней получить в налоговом органе уведомление о праве на социальный вычет.

Наиболее удобный способ заполнения налоговой декларации и представления ее в налоговый орган – в режиме онлайн посредством интернет-сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».

Александр ГРИНЬКО,
заместитель начальника,
Советник государственной гражданской службы РФ 1 класса

Реклама и объявления

Как вернуть НДФЛ за оплату обучения в учебных заведениях

Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области информирует, что социальный налоговый вычет по расходам на обучение вправе получить физическое лицо, оплатившее: собственное обучение любой формы обучения; обучение своего ребенка (детей) в возрасте до 24 лет либо своего опекаемого в возрасте до 18 лет по очной форме обучения; обучение бывших своих опекаемых подопечных в возрасте до 24 лет (после прекращения над ними опеки или

попечительства) по очной форме обучения; обучение своего брата или сестры в возрасте до 24 лет по очной форме обучения.

Порядок предоставления социального налогового вычета по расходам на обучение установлен пп. 2 п. 1 ст. 219 НК РФ. Максимальная сумма расходов на обучение собственных или подопечных детей – 50 000 рублей в год, на собственное обучение либо обучения брата или сестры – 120 000 рублей в год.

КАК ПОЛУЧИТЬ ВЫЧЕТ?

Получение вычета в на-

Учредитель и издатель газеты – АО «Серовский механический завод». Газета зарегистрирована 4 июля 2012 г. в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Свердловской области. Свидетельство ПИ №ТУ66-00995. Еженедельник. Выходит по пятницам.

Адрес редакции и издателя: г. Серов, ул. Агломератчиков, 10. Редакция размещается в здании над «азиатской» проходной. Индексы по подписке: 00098 (полугодовая), 00099 (годовая)

Главный редактор И.В.Андреева
Телефоны: редактор – 9-35-80,
корреспонденты – 9-38-80.
Вёрстка – Л.В.Трякина
e-mail: gazeta@serovmp.ru

Перепечатка материалов – только с письменного разрешения редакции. Газета отпечатана в ООО «Типография Нижнетагильская»: г. Нижний Тагил, ул. Газетная, 81. номер подписан в печать в четверг по графику в 14.00, фактически в 11.00. Цена – свободная. Тираж 700 экз. Заказ №2618



Уважаемая
Валентина Васильевна ИВАНОВА!

С юбилеем!

Пусть юбилей несет лишь счастье,
Ни капли грусти, ни одной слезы,
Душевного богатства и здоровья
Желаем мы от всей души.

Совчик, Савицкая

Уважаемая
Софья Хайбулловна ГЛАЗЫРИНА!

С днём рождения!

Желаем счастья и удачи –
И только так, а не иначе!
Быть жизнерадостной, красивой,
Нарядной, милой и любимой,
Здоровой, сильной, всем довольной,
Богатой, нежной, благородной!

Коллектив ИТР цеха 9

Уважаемый
Дмитрий Леонидович ПОСТНИКОВ!

С днём рождения!

Поздравляем с днём рождения!
Будь здоров и не скучай,
Фартом, радостью, весельем
Жизнь всецело наполняй!

Коллектив цеха 14

Реклама и объявления

Серовский центр занятости
проводит **доброр женщин,**
находящихся в декретном отпуске
от работодателя, на обучение
в сформированные группы
по следующим специальностям:

- ОПЕРАТОР 1С-УНИВЕРСАЛ (с применением дистанционных технологий) – 3 чел.;
- СПЕЦИАЛИСТ ПО ПРЕДОСТАВЛЕНИЮ МАНИКЮРНЫХ И ПЕДИКЮРНЫХ УСЛУГ – 6 чел.;
- СПЕЦИАЛИСТ ПО ПРЕДОСТАВЛЕНИЮ ПАРИКМАХЕРСКИХ УСЛУГ – 4 чел.;
- СПЕЦИАЛИСТ ПО УПРАВЛЕНИЮ ПЕРСОНАЛОМ – 3 чел.

Обучение БЕСПЛАТНОЕ.

За консультацией обращаться:
ГКУ «Серовский ЦЗ», ул. Кирова, 2.
Кабинет № 14.
Телефон: 8(34385) 6-14-05.

Счастливчик октября

ФИО _____

Цех, отдел _____

Телефон _____



Просто заполни, вырежь, опусти в ящик «Трудовой вахты» и... жди удачу!